JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/271355

Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

I1pe.|:|.MeT: TexHonorunsa MaLlLUMHOCTPOEHUA

11. PacyeT peXxumMoB pe3aHus

Onepauusa 010

To4uTb Ha4vyepHO TopeL, B pa3mep 5.

MaTepuan pexylen 4yactm T5K10.

FnybuHa pesanunsa: t=2 mm [c.136] .

MpuHuMmaem nogavy S=0,51 mm/06 onsa Ra =6,3 mMkm [c. 268].

PacyeT ckopocTu pesaHus [p.265] :

V=C v/JT"m t~x Sy K v

Bbibop KoathhnUmMeHTOB AN pacyeTa CKOPOCTU pe3aHus:

C_v=340; x=0,15;y=0,3;m=0,2.

T=30...60 MVH, pekoMeHAyeMOoe 3Ha4YeHmne rnepmoaa CTOMKOCTN MHCTPYMEHTA, NpuHMMaeM T = 45 MUH.
MonpaBoYHbLIN KO3PULNEHT Ha CKOPOCTb pe3aHus [c.2671]:

K v=K MveK nveK n* K @*K @1*K r

K_mv=K r (750/0_B )~ (n_v ) - KoachchunumneHT, y4nTbiBaloOWMA MaTepuran 3arotosku (tabn. 1, ctp. 261);
K _nv=0,65 - KoathpuuneHT, y4nTbiBalOWNIA NHCTPYMEHTanbHbIM MaTepuan T5k10 (Tabn. 6, cTp.263);
K n=0,8- Koathp1LMEHT, yH4NThbIBAIOLNIA COCTOSSHNE MOBEPXHOCTU - MOKOBKa (Tabn. 5, cTp.263);
K_¢=0,7 - KoahpmumeHT, y4nTbiBalOLWNA yron B NnaHe (Tabn. 18, cTp.271);

K ¢1=0,97 - KoathhnUumMeHT, y4MTbIBAOLWWIA BCMIOMOraTe bHbIN yros B nnaHe (Tabn. 18, cTp.271);
K_mMv=1%*(750/530)"1=1,42

K v=1,42*0,65*0,8*0,7*0,97=0,5;

V=340/(0450"°0,2*270,15*0,51[]"0,3 )*0,5=88 ( M)/MuH;

PaccunTbiBaeM 4aCcTOTy BpalleHUs WNMHAeNs:

n= (1000+V)/(neD)=(1000*88)/(3,14*64)=436 IMUH["(-1);

OcHoBHOe BpemMms:

T o=(L+IBp.n)/Sn*i

Fne L - onnHa paboyero xona.

LBp.n. - AnnHa Bpe3aHuna un nepebera 5 MM, npn obpaboTke Ha npoxon, 3 MM Npu obpaboTke B ynop.
T 0=(12,8+5)/(0,51*436)*1=0,08 MuH

PacTo4nTb Ha4yepHO OTB. 2.

MaTepuan pexywen 4actm T5K10.

nybunHa pesanunsa: t=1,5 mm [c.137].

MpuHumaem nogavy S=0,5 mm/06 [c. 267].

CKOpOCTb pe3aHus:

V=340/(0450"0,2*11,500,15*10,51"0,3 )*0,5=91 ( m)/MuH;

PaccunTbiBaeM 4acCcTOTY BpalleHUs WNMHAeNs:

n= (1000+V)/(nteD)=(1000*91)/(3,14*41,5)=700 OMuHO"~(-1);

OcHoBHOe BpemMms:

T _0=(28,4+5)/(0,5*700)*1=0,09 mMuH

[nsa ocTanbHbIX TOKAapPHbIX MEPexonoB AaHHble cBoauM B Tabanuy 11.1.

Onepauusa 040

MPOTAHYTH LUMOHOYHbIN Na3.

ObopynoBaHuMe: BEPTUKAJIBHO NPOTSXXHOWM CTaHOK 7523
- HomnHanbHasa Tarosasa cunia 100 kH;

- Hanbonbluas onvHa xoda casa3ok 1250 mmMm;

- MowHOCTb rnasHoro npusoda 11 kBT.


https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/271355

NHcTpymeHT MpoTsxka 2405-1073 TOCT 18217-80 (anmHa NpoTsxkn 945 MM; Yncno 3ybbes z=71; nogadva Ha 3y6
Sz=0.07 mMm/3y6; MaTepunan pexyuien 4actm P6M5).

Mpy NpoTArMBaHUM cnepyeT, UCXOASA U3 FTeOMEeTPUYECKNX NapaMeTpoB NPOTSXKKN, paccynTaTb NepmuMeTp pe3aHus
- HamboNbLLYO CYMMapHYI0 OJINHY SIe3BMI BCeX OAHOBPEMEHHO peXyLUnX 3ybbes.

S#B=B*z |

rae B - nepumeTp pe3saHus, paBHbl AnnHe obpabaTbiBaeMOro KOHTypa 3arotoBku, ZI - Hanbosnbluee 4ncno
OOHOBPEMEHHO pexyLunx 3ybbes.

z_|=l/t

I=50 MM - gnnHa obpabaTbiBaEMON NOBEPXHOCTU

t=9 MM - war pexyuwmnx 3ybbes [8 cTp.172]

z |1=25/9=2,8

S#B=20%2,8=56 MM.

Mocne pacyeTa nepuMeTpa pe3aHnsa pacCiNTbIBAETCA CKOPOCTb pe3aHuns AornyckaeMas MOLWHOCTbIO ABUraTens
CTaHKa:

v_non=61200*N/(P*3#B)*n

roe [+ KMNA ctaHka (y ctanka [=0,85 ),

P- Cvna pe3aHua npuxoaswasnca Ha 1 MM ANuHbl 1e3Bua 3yba NpoTsKKK,

N - MOLWLHOCTb NPOTAXKHOI0 CTaHka, KBT

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecim Bbl XoTuTe noayynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/271355
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